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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αναφορικά με το επεισόδιο τραυματισμού μαθητή που συνέβηκε σήμερα, 26/10/16, σε 

σχολείο της Επαρχίας Λάρνακας, Η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης του Υπουργείου 

Παιδείας και Πολιτισμού αναφέρει τα ακόλουθα: 

Πρώτα και πάνω από όλα, έγνοια του Υπουργείου είναι η εξέλιξη της υγείας του 

τραυματισθέντος μαθητή και βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία, για να ενημερώνεται 

άμεσα. Επίσης βρίσκεται σε άμεση επικοινωνία με τη Διεύθυνση του σχολείου για τη 

διαχείριση της κατάστασης που προέκυψε. 

Έχει λάβει μια πρώτη ενημέρωση από την Αστυνομική Διεύθυνση Λάρνακας, τη 

Διεύθυνση του σχολείου και αρμόδιους υπηρεσιακούς λειτουργούς που διερεύνησαν 

άμεσα το επεισόδιο και όλα συγκλίνουν πως πρόκειται για ατυχή και αλόγιστη ενέργεια. 

Στόχος είναι η πλήρης διαλεύκανση και η αποτελεσματική αντιμετώπιση του συμβάντος.  

Το Υπουργείο θα αποστείλει άμεσα κλιμάκιο των αρμόδιων Υπηρεσιών του που θα 

περιλαμβάνει μέλη της Διοίκησής του, της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, της 

Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής και της Ομάδας Άμεσης 

Παρέμβασης με όρους εντολής την παροχή φροντίδας και στήριξης προς τους μαθητές, 

το προσωπικό της σχολικής μονάδας και τους γονείς των μαθητών. 

Το Υπουργείο δεν εφησυχάζει με τα κρούσματα σχολικής βίας που παρουσιάζονται το 

τελευταίο διάστημα στα σχολεία, αντιθέτως εργάζεται εντατικά για  

την αξιολόγησή τους και τη διαμόρφωση ολιστικού σχεδίου πρόληψης και στήριξης των 

σχολικών μονάδων σε θέματα αντικοινωνικής συμπεριφοράς των μαθητών και 

διαμόρφωση πρωτοκόλλου διαχείρισης κρίσεων. 

 

Το Υπουργείο κάνει έκκληση προς τα ΜΜΕ να μην προβάλλουν τα πρόσωπα και άλλα 

προσωπικά δεδομένα των μαθητών του σχολείου, μέσα στο πλαίσιο της προστασίας 

των δικαιωμάτων των παιδιών. Το περιστατικό είναι υπό διερεύνηση και οποιαδήποτε 

αναφορά πρέπει να είναι προσεκτική και τεκμηριωμένη. 

 

Τέλος το Υπουργείο εκφράζει για ακόμη μια φορά την αμέριστη συμπάθειά του προς την 

οικογένεια του μαθητή και εύχεται σ’ αυτόν ταχεία ανάρρωση. 

 


